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السؤال الاول: اوجد حل كل من المعادلات التالية:
1) 12 –  3 س = صفر

الحل:

1- بداية ننقل العدد الثابت الى الطرف الاخر و دائماً عند نقل حد ثابت او متغير من طرف الى اخر نقوم بتغيير اشارته.

-3س = -12

2- سنتخلص من معامل س و ذلك عن طريق قسمة حدي المعادلة على ذلك المعامل.
-3س = -12
-3       -3
س = 4
ملاحظة: دائماً المعادلات من الدرجة الاولى لها حل واحد فقط.

للتأكد من صحة الحل:

*نقوم بتعويض الناتج (س=4) في المعادلة الأصلية و هي :
12 - 3س = صفر
12 - 3(4) = صفر
12 - 12 = صفر
"اذا الحل صحيح لان الناتج هنا طلع نفس الحد الايسر للمعادلة"

2) 5س –  3ص = 3          عندما ص = 4     (معادلة خطية بمجهولين)
                
                                          الحل :
                                  5س         =       3 +3ص                     
                   5                           5
      
             "هذا حل المعادلة و لكنه حل لا نهائي"

                        فنقول عندما ص = 4

س    =   3+12  =   15 
                            	     5             5  
= 3

للتأكد من صحة الحل :

· نعوض كل من قيمة س = 3 و ص = 4 في المعادلة الاصلية و هي :

5س – 3ص = 3
5(3) – 3(4) = 3
15 – 12 = 3

"اذا الحل صحيح لان الناتج هنا طلع نفس الحد الايسر للمعادلة"

· و كذلك عندما ص = 4 :
بالتعويض ~

س =   3+3ص
    5    
=   3+3(4) 
5
=   15 
                                         5  
= 3
"اذا الحل صحيح لان الناتج هنا طلع نفس الحد الايسر للمعادلة"

  3)   س –  4ص  = 2         المعادلة الاولى          (نظام من معادلتين)
        س + 2ص =  – 10         المعادلة الثانية

الحل :

نكتب المتغير س بدلالة ص من المعادلة الاولى :

س –  4ص  = 2                     "المعادلة الاولى"

= س = 4ص +2

نعوض هذا الناتج في المعادلة الثانية :

س + 2ص = -10    " المعادلة الثانية"

(4ص+2) + 2ص = -10

= 6ص +2 ص = -10

6ص = -12
6          6

ص = - 2 

    س –  4ص  = 2                     "المعادلة الاولى"
           
س – 4 ( -2 ) = 2 
= س + 1 = 2
= س = 2 - 8   
= س = -6

نعوض قيمة ص في أي معادلة نريد و اخترنا المعادله الاولى وهي :

س –  4ص  = 2                     "المعادلة الاولى"

=(-6) - 4(-2) = 2

= -6 + 8 = 2

= 2 = 2

اذا الحل صحيح


س + 2ص =  – 10                 " المعادلة الثانية"

= (-6) + 2(-2) = -10

= -6 -4 = -10

= -10 = -10

اذا الحل صحيح




3)  (
21 
)س2  –  4س –            =  صفر


 (
"
 
ماهما العددين الذي حاصل ضربهم 21 و مجموعهم او الفرق بينهم يساوي معامل الحد الأوسط 
"
)







7×3   

7×3   

21:  صح لأنه عباره عن حاصل ضربهم 21 و مجموعهم او الفرق بينهم يساوي الحد الاوسط الا و هو 4
>>> بقى نطلع الاشارات
قاعدة: "اذا كانت اشارة الحد الثابت سالبه تكون الأشارات مختلفه"

(س – 7 ) (س + 3)
للتأكد من الحل " طرفين في وسطين "

-7×س = -7س
 (
-
4س
)س×3 = 3س
-7س + 3س =
نفس الحد الثابت بالمسأله .

او 
عن  طريق عملية المقص:
س               +3
س                 -7
 (
-
4س
)-7س + 3س =

(س - 7)( س +3 ) = صفر

س- 7 = صفر 

اذاً: س = 7

س + 3 = صفر 

اذاً: س = - 3 





و للتأكد نعوض عن س بالمعادلة الاصلية بإحدى القيمتين :
س2  –  4س –  21  =  صفر
نعوض ب 7  ~

27-4(7)-21 =صفر

= 49 – 28-21 = صفر

= 21 – 21 = صفر

اذا الحل صحيح 

و نعوض ب-3 للتاكد  ~

(-3) 2- 4(-3)-21 = صفر
= 9+12-21 = صفر
21 – 21 = صفر 

اذا الحل ايضا صحيح



" انتهى الحل إن اصبت فمن الله وإن أخطأت فمني ومن الشيطان"
